
国語 166 389

社会 190 326

数学 162 345

理科 131 381

音楽 160 426

美術 89 301

保体 230 243

技家 252 232

英語 248 287

ない 33 506

①学校の先生にた
ずねる 153 518

②友達にたずねる 404 518

③家族にたずねる 154 518

④塾の先生や家
庭教師にたずねる 217 518

⑤そのままにして
おく 37 518

①テレビのニュー
ス番組を見る 394 124

②新聞を読む 35 483

③インターネットを
利用する 345 173

④本や雑誌を読む 61 457

⑤特に何もしない 36 482

54

世の中のいろいろなで
きごとを知ったり、情報
を得たりするために、ふ
だん行っていることは何
ですか。

令和３年度　生徒アンケート　裏（52から54）

全体

52
好きな授業は何です
か。

53

授業の中で、わからな
いことがあったら、どう
することが多いですか
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